OcHoBbI NporpaMmMnpoBaHUA

OUCT 1 kypcC

BnaceHko
Oner
denocoBuy

[lpakTuKa 3
Brno)eHHble LUUKIbl.



3agaHuve

1) PeanusoBatk 3agaydun yepes umkn while () {}
2) B kaxxgow 3agade HyXXHO caenartb:
A) HanmcaTb nporpammy (MOXXHO noarnsabisaTte B NpuiaraemMbin Koa)
b) Hapuncosatb 6riokcxemy
B) BbINONHUTL NoLlaroBoe BbIMNOSIHEHUE (TPACCUPOBKY) NporpaMmmel
Ha NpeafioXXeHHbIX TecTax



3agava l

BeecTu ¢ knaBsuaTypbl 4MCO M.
BuiBecTn 4epes npobenuncna0l?2 ... (M-1)

void main() {

[Mpymep: int i, n3
BBoa: int 3, m;
i

printf("m=");
scanf("%d", &m);

BbiBOA:
0123 1 =9;
while (j < m) {
B ' C:\Users\... — O] X printf(“%d ", j);
J++;
}
printf("\n");
{
printf("\n\n");
int x;
scanf("%d", &x);
}




3agaya 2

BBectn c KnaBuaTtypbl YNCro N.

BoiBecTnuncna 012 ... (N-1) Kaxxgoe Ha HOBOW CTPOKe
void main() {

[Mpumep: int 1, n;
BBoa: Iat 5, g
3

printf("n=");
scanf("%d", &n);

BbiBOA:
0 i=0;
1 while (i < n) {
2 B C\Use.. — O X ?ri”tf("%d\”"’ 1);
1++;
}
{

printf("\n\n");
10t X
scanf("%d", &x);




3agaya 3

void main() {

iRt 1, h3

BBectnc KnaBuatypbl HACIO Nun M. InE 3, M3
BbiBecTun Yy30p U3 Hnces no CJ'Ie,EI,y}OLLI,eI7I CXemMme

Bcero N cTpok printf("n=");

scanf("%d", &n);

01...(M-1)
01...(M-1) printf("m=");
o scanf("%d", &m);
O 1 " (M'l) 1 i e.
while (i < n) {
[Mpumep: 1 = 9
. while (j < m) {
BBOD" printf("%d ", j);
N=3 J++;
M=4 }
printf("“\n");
BbiBOA;: } i+
0123
0123 P
0123 B s
scanf("%d", &x);
}




3agada 4

BeecTu c knasuatypbl 4nucno N.
BbiBeCTH y30p U3 yncen

0 void main() {
10 int n;
210 int d;
int J;

(N-1) (N-2)...210 scanf("%d", &n);

. i=0;
gsggﬂep while (i < n) {
4 3 =35

B ! Buibpats C... — [] X while (j >= @) {
BbiBOA;: print® ("% "5 §)3
33

0 }
10 printf("\n");
210 i++4;
3210 J }




void main() {

3a,£|,aqa 5 int a[5] = { 2, 3, 6, 1, 4 };

int 1;
CopTupoBka BbI6OpOM — Bk o B
MacCUB U3 5 311IEMEHTOB — whili IT
CopTupoBska rno ybniBaHUIO. // nowck max
int max = a[j];
[Mpumep: int iMax = j;
Beoa: 1= ]+,
while (i < 5) {
23614 if (a[i] > max) {
max = a[i];
BbiBon;: iMax = i;
64321 }
i++;
}
{
int tmp = a[j];
al[j] = a[iMax];
a[iMax] = tmp;
}
J++;

}

// BbIBOA MaccmBa



3agaya 6

CopTupoBka ny3blpbKOM —

MAaCCUB U3 5 31eMeHTOB — void main() {

CopTVpPOBKa MO BO3pacTaHUIo. int a[5] = { 2, 3, 6, 1, 4 };
MNpumep: int j = 4;
BBeoa: while (j >= 0) {
23614 int i = 0;

while (i < j) {
Beizoa: if (a[i] > a[i + 1]) {
12346 int tmp = al[i];

al[i] = a[i + 1];
a[i + 1] = tmp;
}
1++;
}
3=
}

// BbBPA MaccuBa



[lomaluHee 3agaHue

1. Cobpatb 1 3anycTuTb Ha KOMMNbIOTEPE
BCE MNOJHbIE NPUMEpPbI

2*. [lepegenaTb Bce NpuMepbl Yepes
do {} while();



